Über Stadtmarketing Austria
Der Dachverband Stadtmarketing Austria ist Österreichs zentrales Kompetenzzentrum für vernetztes Denken und Handeln in der Orts- und Stadtentwicklung. Seit seiner Gründung im Jahr 2008 in Salzburg setzt sich der Verband aktiv für die Stärkung urbaner Lebens- und Wirtschaftsräume ein.
Mit einem Netzwerk von rund 80 Mitgliedsstädten und -gemeinden aus Österreich und Südtirol sowie zahlreichen Wirtschaftspartnern fördert Stadtmarketing Austria den interkommunalen Austausch und den Wissenstransfer.
Durch verschiedene Veranstaltungsformate wie die „DenkwerkStadt“, Praxistage oder gemeinsame Fachstudienreisen sowie eine hochwertige Contentschiene mit einem seit 2012 geführten Fach-Blog und einem Podcast schafft Stadtmarketing Austria Plattformen für Wissensvermittlung und Inspiration. 
Stadtmarketing Austria versteht sich als verlässlicher Partner für Städte und Gemeinden, die ihre Potenziale entfalten und ihre Attraktivität steigern möchten. Durch gezielte Maßnahmen und ein starkes Netzwerk trägt der Verband maßgeblich zur positiven Entwicklung urbaner Räume in Österreich und darüber hinaus bei.



